PRAKTISK INFORMASJON TIL NYE FORELDRE

PÅKLEDNING, KLÆR OG UTSTYR 

På Tågvollan har vi flott natur som nærmeste nabo, og det er da naturlig at vi bruker mye tid ute. Barna anbefales derfor å ha klær tilpasset været. En forutsetning for at leken utendørs skal være positiv, er at barna har passe med klær, at de hverken svetter eller fryser. 

· Vi anbefaler ull eller superundertøy innerst, det isolerer best. Ull isolerer selv om den blir fuktig. Superundertøy og fleece er et alternativ hvis barnet ditt reagerer på ull. 

· Longs (ull/superundertøy) og ullfrottesokker er varmere til små tær enn strømpebukse. Da er det også lettere å skifte tørt hvis det bare er sokkene som er våte. 

· Flere tynne lag med klær varmer bedre enn få og tykke lag. Todelt er mer praktisk når vi skal på do og ved bleieskift i skogen. Det er også lettere å regulere varmen når vi kan ta av et av plaggene! 

· Velg vinterdresser i en lett type, helst ikke med tykt og tungt teddyfór. Ikke kjøp dressen alt for stor! For de aller minste er det å bevege seg med mye klær på en stor utfordring. 

· Sko til vinterbruk kan gjerne være litt romslige. Legg i et par gode ullsåler. Husk at luft isolerer - trange sko blir kalde. Det er best med bare ETT par sokker i skoene! Det blir ikke varmere med flere par. Bruk helst en god ullfrottesokk.

· Av sikkerhetsmessige årsaker ber vi dere passe på at klærne ikke har lange snorer og at barnet bruker HALS fremfor skjerf i barnehagen. Halsen bør ikke være i bomull, men i ull eller fleece. Lange snorer og hettegensere kan skape farlige situasjoner i aktiv lek. 

· Sjekk garderobeplass, skiftetøy og tørkeskap jevnlig. 

· Hold garderobeplass ryddig. Ta med klær hjem til vask ved behov. 

· ALT AV KLÆR OG UTSTYR MÅ MERKES MED NAVN. Hvis barnet ditt låner tøy av barnehagen, ber vi om at det vaskes før det returneres så snart som mulig til barnehagen. 

· Solkrem smøres på før dere kommer i barnehagen, vi smører ved behov senere på dagen. Om sommeren gir også solhatt eller caps, og event solbriller, bra beskyttelse mot sola for hodet og hals. 

· Bruken av kuldekrem avgjøres av dere foreldre selv. Hvis dere bruker krem må det være en som ikke inneholder vann. Den må smøres på før barnet kommer i barnehagen. Kan også brukes kvelden før. Vær forsiktig med ansiktsvask om morgenen når det er kaldt ute. Vasking fjerner naturlig beskyttelse av huden.

· Det er reparasjonssett til utlån i garderoben. Her finner du merketusj, nål, tråd, ekstra strikk til dress og regnbukser.

· Tørkeskapet har begrenset kapasitet. Her tørkes kun yttertøy. Resten blir med hjem. 

· På garderobeplassen trenger barnet ditt å ha ett sett klær fra innerst til ytterst tilpasset vær og føreforhold, innesko + ett ekstra klesskift. 

UTSTYR FOR DE MINSTE: 

Du må ha med egen vogn til barnet ditt, som det sover ute i hele året. I de verste kuldeperiodene sover de selvsagt inne. Husk seler i vogna.

Sengetøy til å sove i, tilpasset årstid (en god vinterpose og ullpledd)

Ei tynn ull-lue (hals-lue) og ett par tynne ullvotter, som kan brukes når barnet skal sove. 

Smokk: Les pakningsvedlegg og følg anbefalinger om levetid og renhold 

Dere har selv ansvar for utstyr som benyttes til soving og hvile i barnehagen. Vi ber om at dere tar med dette hjem til vask ved behov. Et minimum for dette er: En gang høst, jul, påske og sommer. 

